Zápis ze zasedání oborové rady pro studijního programu Mezinárodní ekonomické vztahy ze dne 30. 11. (1. 12) 2023
Přítomni: prof. Ing. Stanislav Šaroch, Ph.D., prof. Ing. Zdeněk Tomeš, Ph.D., doc. Ing. Martina Jiránková, Ph.D., doc. Ing. Ludmila Štěrbová, CSc., doc. Ing. Josef Taušer, Ph.D.
  Hlasoval per rollam: prof. Ing. Martin Macháček, Ph.D.
Omluveni: prof. Dr. Ing. Dana Dluhošová, prof. Ing. Petr Šauer, CSc., dr. h. c., Prof. Ing. Luboš Smutka, Ph. D., prof. Ing. Lenka Fojtíková, Ph.D.
   Místo: VŠE, FMV 244 NB, 14:00
   Program:  

1) Informace o počtech studentů v programu

2) Projednání změn v seznamu předmětů
3) Projednání změn v obsahu sylabů – doplnění předmětu SE_908
4) Diskuse o budoucím směřování studijního programu

5) Různé
Ad1) Oborová rada projednala a vzala na vědomí informaci o počtu studentů ve studijním programu. Součástí jednání byla i diskuse o očekávané regulatorní úpravě doktorského studia v ČR a jejích možných konsekvencích pro studijní program.

Ad2) Oborová rada projednala a schválila hlasy všech přítomných členů  a posléze i dalšího člena per rollam vyřazení předmětu OP_903  Obchodní logistika garantovaného původně doc. Cimlerem ze seznamu volitelných předmětů programu.
Ad3) Oborová rada projednala a schválila hlasy všech přítomných členů a posléze i dalšího člena per rollam rozšíření textu přemětu SE_908, dle zaslané předlohy
Ad4) Oborová rada diskutovala možnosti budoucí směřování obsahu doktorského studijního programu MEV.
Ad5) Oborová rada přijímá usnesení, ve kterém žádá děkana FMV o poskytnutí pracovní části materiálu připravovaného standardu školitele VŠE k interní diskusi a připomínkám. 
Zapsal: prof. Ing. Stanislav Šaroch, Ph.D.
Ověřil: doc. Ing. Josef Taušer, Ph.D.
    1. 12. 2023
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